











rot

F=of

f) LEARM & AN M2 = O2teIE AH S LAt YX|sfiofet
LiCh EHX2 Y& g 2580 32 #5829 oj3 0]
EUX|2| X X Zof HotopRtL|Ch TE S+ YA ot
flofel Lx|stx| =HO| MM TS0| Hsh A
o7t &4 & + ASLICh

g) 2L AH M2 E AHESHX| Ot Al 2. A8 S}7| Mo Hat# &
ofcstiotE, 2, WO E E= =30t of i EHaf = u Q)
=287 LE B E 210 0] of| Ci 3 210] 0f H 2] A b ZH2 A4 A
ME|EHMSHAMR. HESTEEHMMEERO =21
SEYERES HMALEYEX 22 BM M2 E 2[5}
A2 HH M| E HAS D HX]| oF 2 2| T SH= A A A 2] 2]
FHO| M XM H2| XS UK St D1 2 SUF RIS
EHFITESTUYHAMR. 2L EAMME =L H 20|
BIAEA[ZELOl 2 2] & L.

h)7HQl H 5 FH| E X 85U A 2. X 8 2 oo 2t ot B S T,
QMU E HEsMAL. HEstF 2 A
OF| Lt S5 AsY o2, YHESFK|,
UG SHUAIR. & 22 YR = et

ez S doforgiLth 2T 0tAS

RUYE YRtE ot

YA =B HEEHO|

ol HAIO
BT THaT

rofl
0

rir >+ rkl
njo e

rE mjy 12 oy

A J

3

0 0¥ Mo rir
b Ot yo K
==

mjo 13 Mo pjo
19 oo 4>

N
I
ol
N
l
>
o
>
10

210

B> 4> H
oz zorir
i o for
4> o mot

r
_l:|_
Hir
rlo
o)
H-‘
10
Ly
ojo g

1 30 1o
L3
c
n

fAg o2 2E bt 72§ |XISHH A 2. ZHY
1Zot= BE ME2 7R 23 FHIE HEslorg
f HOILIRMEREHFO0| L7 FA 25
YT AT
T HjM E= XpN ZEQL HEY
CHEE 13 BHo R HA 3

OF i
2}
3
rlo

[
2 U
o
A [152]
o
- HI-H‘E of L
El

AT or

2 10 4
Ml

i) E

u
J
T oo
=X
Tir w4
o r k1 30
Ty o o3 Fr

Ny

3

o
-
10
H—
M
0
oo |
I
Hr
AT
=)
2
o
m
<
i)
1%
Rl
=2
sy
D\J
rx

F g

k) SEE BIH $AFO 2R Yal HXBUAL. KOS 4
MR B EIPHERE| AL Z Y 4 2O 0| LR 0| 2] o
M2|of 2| S0i2Z 4 LT

1) MM 7L TS| WE WX HE BFE U ST R
Ne. 3T AHM2 7L BHE YR MO =N HE 3
TEEA Y ABLICE

m) Hoto| PO HCASHEM HE BPE ALSOHR| DHUAIL.
B|TsHE UMM LS BET FS 20| A Elof o
HAM2I7t Hotel 8 Zo2 BORY + UB

=L
= +21 QL
n) & 379 S5 YIIH2E Y25HA L. 2E Q| TO|
=~
L

J»
C
o

2% Lol BXS SYSHD £ 50| HEop S
=9 7|50l 9lgo] B + gL

o) By B IXOIM HE BTE HSOIX| ORYAIL. AT}
32 olsto] BB LAY & ALt

ct
~
E

P) U WX 7 E R UK M2 A BHR DN 2. S E s
2O YOI S AFSSHB A HOILL AT AR 2 2 2
Ljct.

pos

b0 4 i n
Kickback2 3|™ €, §|Z &, EA| L= J7|EF HM A 2| 7L 7|
Of AALL oS W ZAH7| BHSRLCH BX| £ A4 (
snagging)2 2| AN M2l ST FXIE OF7|5tH, 0= H|
O X g2 ME 771 Held AHOIAM AM M| 2 Hef gt
th etz ZHE 7H=SSL

O£ S0f A0t 20| SA20| Z2f SHLE BX|7tEH EA X|
Heoz 507t 2o 2ME|7t Mz #HE utn Eo| ez

Lt@ALE @A L = AE U 22 €5 X HM & 252
Yeko| wet 2HEAZOR = 20N HE T 5+ AFLICH

oop g2 oj2fet =AM TtEE £ AFLCH

Kickbacke HMEZTOE USHSABAE A EL 2
olof Ofal Fof T HH SOl At & gto 2 W & 4 ULt

a)

b)

c)

d

[>)

-

oot ZHdofl ot ok

a)

b)

c)

s 378

ga2o

oSl HEZHES
ZX|ZFF SR H 2 AL
UFLIE

2|H HHME| ZH0

of 42 & = ASLIH

A7 BrsEo| X}
WSUSEE EANSS A A
IBEZ). Moy
SEEUSIASHO B S

AMME|7 &

urs0| 4 F2 HE Z77t 80l 2o UHE KA
717 DRI, e A RIHolH Zo| et s
weto2 378 FWLICE

DA2|, 27122 BA2| 58 MY B s ZHs| TSy
A2, AHMEI7E BHK LA 70|X| YES Folohy
Ne. BAE|, 27122 RAE & FE S5L FHets
AN M2 Yohotn Hof i S0l 2ME Yo I

0| A& LI

E Aol EY HIF £= Y EEE A oA R. 0]
2gt 2202 HIBSH Ut S Ko &ddg FEURLICE

ZA1:
HE 70| FZE= 8 S MES Hojl A HAIE §
B AUANESHML. TS STIHEE LA K &2
A2 MG B g4 Y o QHTSHX| RfLICH

3 U go| Ao mH2 WS HA Tl HWH oo F
SHOF BL|CL W HA| o WHE S SEEO £HHES
A B E 22 MHS| 23 g 5= glELh

LSHK| = HE 3700 TS| APz ofofstn oHH S A|Cf
2 fX|slorstaz ol 7hE =
&l

%

o} O] WEFA|E HAR 7} I}

£310] 0|20 20| £2 + 3

S E ZotELICL

ge AZEE ST 20 ABHOF FLICH | F Sof, Y

2o FHOZ elojsta o FLICh AIOHK HEr g T

s 8020 Zol H8E Z0 Yo ols) Yol T

+ YBLICE

M3 go| 37| BYo| BHIZ D AYER) o2

X B4 ABBAIL HT @ ZUX|TL B2 KK/}

2 20| T2 JHs40l FOISLI

f) g M5 370 01E B8 8K DHYAL. T
He 3ol 2 0| M3

2
g ge
+ gur

g o, A4z g
PSTEET=R

S
=

=
=

I
ko

d)

e)

ofn
OF
al
62
|0
2

=
ZESHAB A0S AR HO TXS AR RERESY
SoHatE R B|gt Al Q.

L Alg B0l 2 2 HE
OEX|X| OHAA| 2.

4. B|HSs 2 Ravt EED
TS| OHYALS.

5. ioh g2 Az 2o B asof gLk
2 9l0| 2712 22 £X| OHAlQ.
@i} o|9o| ZHelo]= Gint 2 ALRS}
oloh g2 YK o K|Alof ufet =2

6. 20| O] MYMo| w2} MK 5 =K

w

X| G4OtoFgfLCt.
St F|ZsoFgtLct.
2OISHYAIR.



e
— sh=0f

7 ARBSH| To| A ol SHEA FAE D 2o X 2
Spl QETSH QX0 M 30 = SO RES £ STE AHE
SHYAIR. TS0l Yo7 Lt CHE 20| 2HEH FA| FXI3t
HAIR. Of HEf7} s =5 HALSO /oIS =elsty
AlQ.

8. 7t520| SHZA XX 2|l =X| &QIsHYAIL.

9.4 & FYo| HE FO0|E MAHHA| OHY Al 2. (O]T o EX]
S HMrsh 42 g4 2t SR Atojoff REBR FO| Lt 1
25 YouAlQ)

10. %3 0= dE22 S7E TS| FodAl2.

DESCRIPTION

1. Trigger 8. Aux. handle

2. Spindle lock 9. Wrench

3. Grinding Wheel (Optional) 10. Hex. socket head bolt

4. Wheel guard 11. Projection

5. Disc flange 12. Groove

6. Clamp nut 13. Safety lock

7. Spindle shaft 14. Hex. key wrench

SPECIFICATIONS
AG187 AG188

Grinding wheel 180 mm (7”) X 6mm 180 mm (7”) X 6mm

Input 2,200 W 2,500 W

Spindle thread M14X 2.0 M14X 2.0

No load speed 8,500 min”' 8,500 min”!

Overall length 482.5 mm (197 482.5 mm (19”)

Net weight 4.9kg (10.8 Ibs.) 5.1 kg (11.2 Ibs.)

AG237 AG238

Grinding wheel 230 mm (9”) X 6mm 230 mm (9”) X 6mm

Input 2,200 W 2,500 W

Spindle thread M14X 2.0 M14X 2.0

No load speed 6,600 min™ 6,600 min”'

Overall length 482.5 mm (197) 482.5 mm (197)

Net weight 4.9kg (10.8 Ibs.) 5.1 kg (11.2 Ibs.)

|t S8 |F £ 271 4,850 m/ min 0|5}Ql 212 AE3S|X| Op4
A2,
2E AMALE|

Hg
(OF2HOll Al El SR 2RFAL S A|2)
1. edot
EZAHA™ )
Ol == E2IH (NE X7t 528 AlRE SXE L d
T2 BT AREE A YRS flef ot F &AF BA (13)5
MY L E2|H7t &5 & 5= ASLICH Gob2 7t S x| /X0l A
220|H otd EF EXo| 2HS AT oIt ASUCH AL
TEsieT WorA S B S0t o A3 HAE o= gy
Ch X245 2218 CHA| FYAI2.
g 7te 85 (2 2)
1.8 7t SYWZol otZo|Qe 2R (118 7|0 A 0|A AH
o =2 g (12)0f E&UCh
2.8l 7JtEE O3 20t Z2 /X2 SeldAe.
3. 82 A2 ZE(10) & 7tE SUIZO| AM(14)E
27| #fK|(14)2 ZO|MAI2.

I

710 Ao A0M 2B S FHE FX QF
HIAtE[of 1F & WK S2ld Al

3. HX ()= SYZ HEE A Yoz
Fo!

JEHOIA 2O

[
=

ZQL|C}

ob 2ol FEo| 42 £ Ao8= MESA X0|X| OHHAL.
Fopt

FH7F 3.5mm Ojgtel AM 2lS ABSHE F2 2R HEE O
2 49 Zo| Hij 2 Yol oFRLICt.

Zm

2ol 20| A=X| RS Fo| A HHSHHAMR. 30| 2 ES
S mAHSHA L.

Hx s

HEHS )2 7|0 Ao|20 HE EE 9T REN £H E >
UZ L.

=29

2 7tEE HR2[o| FHAL.

etk ofo] MES By MU BE 2YS 9I5) Wo{of FLICH
ot (Fig. 5)

2879l M0 WAL oM HUI BAB 710 ¥ Y BY WE
2 HOjShe HYLICH BHSEHS BE-20) Oho) o 24 (2510 ~
202)0 2 GIOREILIT} QI0HS AIXfel7| HOj 814 20| AT £ 20 =
SOtz ZSHAAIR. 27 R D51 RH 0] @210 FE 0f Kt Yy

BHSFALIEIE S

X
AHE B0 = B 7 7h 5 A 0| ALEH QI K| B QIBHA A| . | A8 A 0f gt
WHR S A U RS 2I50] =7 E Ryobi 3 91 A A M E{0f 713
JH= Ho| B UL
2E7H 2HOlE 5
oy £s A% 7
HASHALL K|S
R

Z

o} ot x

& 8% OpyAl 2.
Zlo|E, HIE, MY Ho|H 5)2

@st7| Hofl 24 Y =E A=

CLRES]
25 (2
X_|I‘

=it
OHEIT} A2 M S HAS| 9ol BE SElE Bol MulA HE =
£ 71Et 391 A2 J|BolH S@slorgiLc
B3 UXE 2o 0| XIYS HBSYAIL
S BX| DpA3, A0 2 £ BB NS
EEEE
24 9132 F0I2B AB MBNE olof
gLt ”
M OWR|7E 7|2 EFO|B O|FSHX| 943 01 EHo)
B2 B S 27 OFF o wao] MBEE IS AIB




KYOCERA Industrial Tools Corporation
2-2-54 Matsuhama-cho, Fukuyama-shi
Hiroshima-ken, 720-0802 Japan





